Тестові завдання до теми Оксиди неметалічних елементів
І варіант

І рівень( 4 бали)

1. Який газ бурого кольору має назву « лисячий хвіст»:

a) N2O   б) NO2   в) NO   г) N2O5
2. Несолетворним оксидом Нітрогену є »:

А) N2O   б) NO2   в) N2O3   г) N2O5
3. Який оксид утворюється при неповному згорянні вугілля

А) СО2  б) SO2   в) CO   г) SO3
4. Який оксид при розчиненні у воді утворює дві кислоти

А) SO2   б) NO2   в) SO3   г) СO2

ІІ рівень ( 6 балів)

Завершити рівняння реакцій

А) P2O5 + NaOH                               В)    NO2 + H2O + O2         
Б)CO + Fe2O3                                       Г)  SO3 + CaO
II рівень (8 балів)

N2      NH3      NO        NO2       HNO3
              NH4Cl                     N2O3         HNO2
Тестові завдання до теми Оксиди неметалічних елементів

ІІ варіант

І рівень( 4 бали)

1. Який оксид за звичайних умов є твердою речовиною:

А)N2O   б) NO2   в) NO   г) N2O5
2. Несолетворним оксидом Нітрогену є »:

3. А) NO   б) NO2   в) N2O3   г) N2O5
4. Який оксид зумовлює парниковий ефект

А) СО2  б) SO2   в) CO   г) SO3
5. При взаємодії диоксиду нітрогену у воді в присутності кисню утворюється

А) азотна кислота   б) азотиста кислота  в) азотна і азотиста кислота

   г) реакція не відбувається
ІІ рівень ( 6 балів)

Завершити рівняння реакцій

А) N2O5 + Ca(OH)2                               В)    NO2 + H2O         

Б)CO + Cr2O3                                       Г)  SO2 + NaOH

II рівень (8 балів)

                NH3     N2        NO       NO2       HNO2    
                                         N2O3      N2O5      HNO3
